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LOT LIBELLE ADJUDICATION

  1, Raymond OLIVIER : Recettes pour un ami. Galerie Jean Giraudoux, 1964.  Illustré par Jean Cocteau. 
Sous emboitage. N°754.

170

  2, HARDOUIN de PEREFIXE. Histoire du roy Henri le grand composée par M. Hardouin de Péréfixe 
(…), reveuë, corrigée & augmentée par l’auteur. Amsterdam. Elzevier. 1664. 1 volume in-12° relié 
vélin orné d'un emblème couronné et lettre H couronnées dans les coins, tranche dorée

240

  3, LEGRAND E. : La Matrone du Pays de Soung, Les deux jumelles, Contes Chinois. Ill. en couleurs 
pleine page de Victor Armand Poirson. Paris, Lahure 1884. un vol in-8 demi-maroquin vert.

40

  4, LOT comprenant : Livre sur Chambord, catalogue chauffage, lot de gravures femmes danseuses, 
L'Heptaméron avec eaux fortes d'après Freudenberg (incomplet) et Manon Lescaut (1877) avec 
gravures d'après Gravelot et Pasquier (incomplet). On y joint un lot de gravures dont Buhot.

30

  5, CARTE GEOMETRIQUE de la ferme des Margottes, 1799, découpé en 24 morceaux. 96 x 86 cm. 140
  6, DELRIO, Martin Antonio.  (Martini Antonii Delrii) : Syntagma tragoediae latinae in tres partes 

distinctum. Anvers 1593. Velin. Incomplet
300

  7, Charles OUDIETTE : DICTIONNAIRE topographique des environs de Paris, Paris, 1812. 1 volume in 
8. Ex Libris Casenavi Equitis. (usures).

40

  8, Alexandre MARTIN : La Suisse pittoresque, Paris, 1835. In 4. 80
  9, Nicolai Everhardi : Consilia Responsa. 1643. In 4. Velin. (usures). 130
 10, HENAULT: Abrégé Chronologique des grands fiefs de la couronne de France. Paris Desaint & 

Saillant, 1759. In 8. Reliure cuir. (usures).
40

 11, de la SAUSSAYE : Blois et ses environs. Blois, Paris, 1882. Sixième édition. In 8, usures. ON y joint 
de la SAUSSAYE, histoire de la ville de Blois, Blois 1846. In 8. Usures.

50

 12, MOREL de VOLEINE : Recueil de documents, histoire de l'ancien Gouvernement de Lyon. Lyon 
Perrin, 1854. In folio. (usures).

60

 13, Hippolyte TAINE : Les origines de la France contemporaine. Paris 1909. 11 volumes. In 8. (petites 
usures).

75

 14, DOM MORIN : Histoire du Gastinois. 1883. Deux volumes. 50
 15, Abbé THOMAS : Rosny-Sur-Seine. Notice Historique. Paris, 1889. In 8. 10
 16, Jacob CATS, HOUWELICK Echten-Staets. Amsterdam, 1664. 1 volume. (usures). 40
 17, Edme MONGIN : Oeuvre de Messire Edme Mongin evêque de Seigneur de Bazas. Paris Chez 

Claude François SImon, 1745. In 4. Reliure cuir. Usures.
50

 18, Robert TRIGER : Etude historique sur Douillet Le Joly. Mamers, 1884. In volume in 4 (usures). 50
 19, Abel DES MICHELS : Manuel de la langue Chinoise écrite. Paris, Leroux, 1888. Volume broché. In 4. 

(usures).
50

 20, Edouard DELAIRE : Traité pratique et méthodique de la peinture à l'huile en quatre leçons. Paris, 
1878. In volume in 8.

25

 21, DUCREST de VILLENEUVE : Histoire de Rennes. Rennes, 1845. Un volume in 8. Couverture 
tapisserie. Avec carte de Rennes.

50

 22, Edouard ANDRE : Parcs et jardins. Paris, 1879. In volume. Demi marocain rouge. (usures). 90
 23, THE STUDIO : Texte en anglais et français, peintures gravures dessins en couleurs et noir et blancs. 

New York 1900. (usures).
30

 24, J.B d'ALBRET : Cours théorique et pratique de la taille des arbres fruitiers. Paris, Bouchard-Huzard. 
1851. Huitième édition. In 8. Usures et accidents

45

 25, Alphonse RODRIGUEZ : Pratique de la perfection Chrestienne. Paris, Dezallier, 1688. 2 volumes 
reliure cuir. (usures).

60

 26, PETAVII AURELIANENSIS...RATIONARIUM TEMPORUM. Paris. 1652. un volume reliure cuir. In 12. 
(usures).

120

 27, EXHORTATIONS MONASTIQUES du R.P Estienne, des François Xavier, provincial des Carmes de 
la province de Touraine. Rennes, Le Sainct. 1687. Reliure cuir. (usures).

60

 28, MARTENE & DURAND : Voyage littéraire de deux religieux bénédictins de Saint Maur. Paris, 1727. 2 
tomes en 1 volume in 4 reliure cuir.

60

 29, FURGOLE : Traité des curés primitifs. Toulouse, Caranove, 1736. In 4. Reliure cuir. (usures). 80
 30, ENCYCLOPEDIE Methodique, planches. Tome IV. 1 volume XVIIIème in 4. (usures, manques). 160
 31, Gentian HERVET: Saint Augustin de la cité de Dieu. Paris, Nicolas Chesneau. 1570. 1 volume in 

folio. Reliure cuir. (usures).
340

 32, Jean VINCENT: Les châteaux de l'Ile de France. Paris, 1937. Grand format avec 33 planches. 10



SVV
Résultat de la vente du 15/03/2021 - 1

 Page 2 de 18

LOT LIBELLE ADJUDICATION

 33, VICTOIRES, CONQUETES, désastres, revers et guerres civiles des français de 1792 à 1815. Paris, 
Panckoucke 1817. 32 volumes in 8. Reliure cuir. Usures.

105

 34, Alexis de GAIGNE: Encyclopédie poétique ou recueil complet de chef-d'oeuvres de Poésie sur tous 
les sujets possibles. Paris, 1778-1781. 18 volumes in-8. Reliure velin crème, dos lisse.

310

 35, Marin CUREAU de la CHAMBRE : Discours sur les causes du desbordement du Nil. Paris, Dallin, 
1665. In-4. Complet. Reliure cuir. Usures.

180

 36, OEUVRES de François de la Mothe Le VAYER, Conseiller d'état. Dresde, Groell, 1761. 14 volumes 
in 8. Reliure demi marocain.

160

 37, BAUDRILLART: TRAITE GENERAL des eaux et forêts, chasses et pêches. Paris, Huzard, Arthus 
Bertrand, Bachelier & Warée, 1821. 4 volumes reliure cuir. (usures).

140

 38, M. de BEAUCHESNE : La vie & la légende de madame Sainte Notburg. Gravures par Langlois. 
Paris, Plon, 1870. In 4.

55

 39, Victor MIRABEAU, marquis de : L'AMI DES HOMMES, ou traité de la population. HAMBOURG, chez 
CHRÉTIEN HEROLD, 1758. 3 volumes in-8. Reliure cuir. (petites usures).

110

 40, DIDEROT : Les bijoux indiscrets - Au Monomotapa. Sans nom, sans date. 2 volumes in-12. Reliure 
cuir.

400

 41, FENELON :  Les aventures de Télémaque. Paris, Crapelet, AN III (1795). 4 volumes in-12. Reliure 
cuir. Ex libris aux armes des Tillette de Clermont Tonnerre.

80

 42, SCARRON : Le Roman Comique. Londres, 1785. 3 volumes in 12, reliure cuir. 100
 43, BEAUMARCHAIS : Oeuvres choisies. Paris, Dabo, 1820. 2 volumes in 12. Reliure cuir. 40
 44, BALZAC : Le médecin de campagne. Paris, Werdet, 1836. 2 volumes in 8. 40
 45, L'OFFICE DE LA SEMAINE SAINTE. Paris, 1758. In 12. 100
 46, LES ANIMAUX SAVANTS. par Madame B*** née De V...l.  Estampes d'après Dugourc. Paris. Usures 

et nombreuses tâches, incomplet
160

 47, LEGRAND : Description de Paris et de ses édifices. Paris, Landon, 1806. In-8. Ex Libris. Usures à la 
reliure.

200

 48, Staunford [Stanford], Sir William : LES PLEES DEL CORON. 1574. In volume in 8. Reliure cuir 
(usures et accidents).

370

 49, INSTRUCTIONS pour l'exercice de pièces de campagne des trois calibres. Manuscrit. XVIIIème?. 
Broché. In 8.

165

 50, TRAITE DES BORNES de la puissance ecclésiastique. Amsterdam, Changuion, 1734. In-8. (Petites 
usures).

40

 51, Blaise PASCAL : LES PROVINCIALES, ou les lettres ecrites par Louis de Montalte à un provincial de 
ses amis. Cologne, Pierre de la Vallée. 1657. Volume in-12. Reliure XIXème. Ex libris Percy Alden.

900

 52, E.  GRASSSET : La plante et ses applications ornementales. Librairie centrale des beaux art. Port 
folio avec planches par Verneuil. Manque une planche.

810

 53, Jean CHARPENTIER, tableau de maîtres, l'exposition Géricault 1924. Catalogue. (usures). 10
 54, MIGEON : Les arts musulmans. Paris, 1926. Broché. (usures). On y joint GROUSSET, les 

civilisations de l'Orient, L'Inde. Paris, Plon, 1949. (usures).
 5

 55, Johann Adam BESNECKER , Franz FRAGSTEIN et Václav Neumann z PUCHOLCE : Sol Austriacus 
in XII signis zodiaci symbolice repraesentatus cum protasi et apodosi ex XII Caesarum symbolis ad 
materiam juridicam de signis per XII. In 4. Reluire XIXème.

110

 56, Alain René LE SAGE : Gil Blas de Santillane. 1948. 3 volumes in 4 plein marocain rouge. 260
 57, BEAUMARCHAIS : Théatre de Beaumarchais. Monte Carlo, Editions arts et couleurs 1980. Illustré 

par Jean Gradassi. Trois volumes in 4, sous emboitage, marocain plein.
145

 58, Raymond MORETTI : Haggadah de la Vè coupe, illustrations Raymond MORETTI, éditions Armand 
et Georges ISRAEL 1983, exemplaire N°206.  pleine reliure éditeur sous étui.

80

 59, A. ROUSSIN : Album de l'ile de la Réunion. Recueil de dessins. Saint-Denis, 1860. Grand format in 
4. 75 planches. Usures et rousseurs, dos déollé.

1250

 60, MONTAIGNE : Les essais. Illustré par Da Ros. Nice, Editions d'art Sefer, 1973-1974. Exemplaire 
2423, avec aquarelle original. 4 volumes in 4. Sous emboitage.

100

 61, PANCKOUCKE : COLLECTION BIBLIOTHEQUE LATINE-FRANCAISE. Paris Panckoucke 1830. 
178 volumes in 8. Cicéron, Tite-Live, Pline, Ovide, Juvénal, Tacite etc.. (rousseurs, petites usures).

1000
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 62, Bernard Forest de BELIDOR : Architecture hydraulique, ou l'art de conduire, d'élever et de ménager 
les eaux pour les différents besoins de la vie. Paris, Charles-Antoine Jombert, 1737-1752. 4 volumes 
in-4  en basane cailloutée, dos à nerfs ornés, tranches rouges. Nombreuses planches repliées. Deux 
frontispices par Rigaud. Usures du temps sur les reliures.

550

 63, DECRET de lois concernant la métairie du Bois de THENIOU (Thénioux, Cher), par monsieur Louis 
Ducamps (?) et Claude de Mivay. 1601 -1602. Velin, relié. Volume in 4.

610

 64, Michel FELIBIEN : Histoire de la ville de Paris. Paris, Desprez et Desessartz, 1725. 5 volumes in 
folio. Reliure plein veau, dos à nerfs ornés, tranches rouges. Frontispice par Hallé. EDITION 
ORIGINALE. Planches dépliantes. Usures d'usage sur la reliure.

1750

 65, MORERI Louis. : Le grand dictionnaire historique, ou le mélange curieux de l'histoire sacrée et 
profane. Paris, Mariette, 1707. 4 volumes in folio reliure veau.  En l'état (usures).

120

 66, SAINTE BIBLE; Lyon, Barthelemy Honorati, 1578; Deux tomes en un volume in 4. En l'état, 
manques.

320

 67, 10 vols XVIII- XIXème siècle
Nouvelle description des chateaux et parcs de Versailles et de Marly. 9ème éd. Tome II. Aumont, 
Pariss. 1764
La vérité persécutée par l'erreur ou recueil de divers ouvrages ... Tome I& II. La haye 1733
M. Bouchez. Les moralistes français du 17ème siècle ou pensées choisiées. Toulouse. Vieusseux. 
1833
Pensées du père Bourdaloue de la compagnie de Jesus. Tome III. 6ème éd. Vve Desaint. 1774
M. De Francheville. Le siècle de Louis XIV. Tome II. Berlin. Henning. 1751
Louis ASTRUC. Traité des servitudes des héritages rustiques et urbains. Avignon Jean Girard. 1751 
Charles Gobinet. Instruction de la jeunesse en la piété chrétienne. Tours, Mame. 1836
Augustin de Zarate. Histoire de la découverte et de la conquête du Pérou. Tome II. Jean& Michel 
Guignard. 1751
Traité de la communauté par l'auteur du traité des obligations. Tome II. Debure. veuve Rouzeau-
Montaut. 1770

120

 68, Philippe Le DUC : Proverbes en rimes ou rimes en proverbes. Paris Quinet, 1665. In 12. Reliure 
velin. usures et manques.

360

 69, VOLTAIRE : Correspondance générale. Paris, Lequien, 1823. 11 volumes in 8. (usures). 70
 70, DULAURE : Histoire de Paris. Paris, Furne, 1837. 8 volumes in 8. Demi reliure cuir. (usures). 90
 71, DEUX VOLUMES DONT : P. POIRE : La France industrielle. Paris Hachette 1875. & FIGUIER : LE 

Savant du foyer. Paris, Hachette 1876. Deux volumes in 8. Marocain rouge, couverture Ville 
d'Argenteuil, prix.

15

 71,1 Gérard AUDRAN : les proportions du corps humain. Nouvelles éditions dédié aux écoles centrales. 
Paris, chez Joubert, 1801 (An IX de la république). 36 x 28 cm (usures, déchirures, manques et 
traces d'humidité)

100

 72, Elisée RECLUS : Nouvelle Géographie universelle. Paris, Hachette, 1883. In volume in 4. (Usures). 30
 73, Camille FLAMMARION : Astronomie Populaire. Paris, Marpon et Flammarion. In volume in 8. 25
 74, FIGUIER : Les merveilles de l'industrie. Paris, Furne et Jouvet. In volume in 4. Rousseurs et usures.
 75, Gabriel HANOTAUX : Jeanne d'Arc. Hachette 1911.In volume in 4. 20
 76, LETTRES de madame de Sévigné. Paris, Furne, Jouvet. 1887. In 8. 40
 77, VIAUD-GRAND-MARAIS : Etudes médicales sur les serpents de la Vendée et de la Loire-Inférieure. 

Saint Germain. 1867-1869. Un Volume in 8.
60

 78, Marcel MONNIER : Des Andes au Para. Equateur, Pérou, Amazone. Paris, Plon Nourrit. 1890. 1 
volume in 8.

40

 79, Vicomte MILTON & CHEADLE : Voyage de l'Atlantique au Pacifique. Paris, Hachette, 1866. 1 
Volume in 8.

20

 80, TESTUT : Traité d'Anatomie humaine. Paris, Doin. 1928. 5 volumes in 4. (usures d'usage). 100
 81, Robert BORBERGER :Schiller's Merfe. Berlin. 1882. Six volumes in 8. 20
 82, COTTIN & HENAULT : Mémoires sur sergent Bourgogne (1812-1815). Paris, Hachette, 1900. 1 

volume in 4.
45

 83, NARODETZKI : La médecine végétale. 132 ème édition. Sans date. 15
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 84, LOT DE LIVRES XVIIIème dont Jérusalem délivrée et divers (11 livres). Usures. 60
 85, LAMARTINE : Histoire des Girondins. Paris, quatrième édition, 1868. 4 volumes in 4. Usures, 

rousseurs et manques.
 86, BRISPOT : La vie de N.S Jésus Christ. Paris, Pilon. Illustré par Natalis. Deux volumes in folio.
 87, MISSALE ROMANUM : Clement VIII. Dessain, 1862. Un volume. 50
 88, LES ARCADES DES CHAMPS-ELYSEES. Paris Devambez 1927. Planches. Sous emboitage. 

N°128.
70

 89, VATTIER D'AMBROYSE : Le littoral de la France. Côtes Bretonnes et Normandes. Paris, Sanard et 
Derangeon. 1892. Deux volumes in 4.

90

 90, BRISSAUD, PINARD, RECLUS : Pratique Médico-Chirurgicale. Paris, Masson 1907. 1 Volume in 4. 
(usures à la reliure).

20

 91, Gérard de BEAUREGARD : Les maréchaux de Napoléon. Tours. 1929. Un volume in 4. 60
 92, BITARD : Principale découvertes et inventions dans les sciences, les arts et l'industries. Rouen, 

Mégard, 1881. Un volume in 4. (rousseurs).
 93, Eugène MONTROSIER : Les peintres de Genre. Paris, Tallandier. Quarante planches en 

photogravures de Goupil. In 4. (rousseurs).
 94, MICHAUD : Histoire des croisades. Tours, Mame, 1872. Un volume in 4. (rousseurs). 55
 95, Lord RONALD GOWER : Iconographie de la reine Marie Antoinette. Paris, Quantin, 1883. In folio. 

Usures.
45

 96, LA DECORATION METALLIQUE, société française des ornements. 1938. (usures). 60
 97, LA MERVEILLEUSE HISTOIRE du bon Saint Florentin d'Alsace. Hansi. Floury, 1925. In folio. 

(usures).
100

 98, CATALOGUE : Quincaillerie et bronzes pour meubles. Maison Ramauge et Mesure. Broché.
 99, Jean BOURDICHON : Les heures d'Anne de Bretagne. Verve, 1946. In folio. 120

100, VOLTAIRE : CANDIDE ou l'optimisme. Paris, Gibert Jeune. 1935. Exemplaire 1527. In 8. 40
101, QUATRE LIVRES MICKEY, hachette. (usures). 45
102, CATALOGUE LINTON, orfèvrerie et meubles de décoration. (usures).  5
103, LIDO et Les folies bergère. Deux revues.  5
104, MISSALE ROMANUM, Pontificis Maximi. 1875. In folio. En coffret. 100
105, LESAGE : Atlas historique, généalogique. Paris, Leclère. 1929. In folio. Usures. 42
106, ROSSEL & VIDAL : Découverte du Val de Loire. Préface de Maurice Genevoix. Hier & Demain 1947. 

1 vol. grand in-folio en feuilles, sous emboîtage toilé vert. Avec planches gravées.
20

107, FRANCE Est-Nord Provence. Ensemble de photographies sur carton dont Fontainebleau, Soisson, 
Pierrefonds, Reims, Nancy, Belfort, Avignon, Orange et divers. Fin XIXème début XXème.

65

108, CONDILLAC (Abbé de) : Traité des sensations, à Madame la Comtesse de Vassé. Les libraires 
associés, 1787. 2 parties en 1 vol. in 12. Reliure cuir. (petites usures).

75

109, Louis LE GENDRE : Vie du Cardinal d'Amboise, Premier Ministre de Louis XII. A Amsterdam, 1736, 1 
volume in 4, veau fauve de l'époque, dos à nerfs orné.
Portrait-frontispice. Bon exemplaire.

100

110, François de SALVIAT : La jurisprudence du parlement de Bordeaux. Paris, Buisson, 1787. 1 volume 
in 4. Reliure cuir. Usures, trous, tâches).

50

111, BLANC DIT LA GOUTTE : Poésies en patois du Dauphiné. Grenoblo Malhérou ( ) Grenoble, Rahoult 
et Dardelet, 1864, 1 vol  demi cuir. Usures, tâches

30

112, CLAREY-MARTINEAU : Tableaux chronologiques de l'Histoire de Touraine. Tours, Clarey, 1841. In-
folio, 118 planches lithographiées, 1 plan de Tours, 1 carte d'Indre-et-Loire. Usures

60

113, L'abbé GLAIRE : . Atlas de la Sainte Bible de Vence. Paris, Méquignon-Havard, 1836. In-folio.
Cartes et planches gravées.

60

114, Denis de SALVAING : Traité de l'usage des fiefs et autres droits seigneuriaux. Grenoble, Chez André 
Faure, 1731, in-folio, reliure plein veau moucheté de l'époque, dos orné à 6 nerfs. Edition suivie du 
Traité du plait seigneurial et de son usage en Dauphiné. Bon état.

110

115, Abraham LAPEYRERE : Décisions sommaires du palais par ordre alphabétique , illustrés de notes et 
de plusieurs arrêts de la cour du parlement de Bordeaux. Bordeaux. Jean Baptiste Lacornée. 1749. in 
folio plein veau, dos à nerfs orné. (petites usures).

50
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116, VERRIERES du coeur de l'église métropolitaine de Tours, dessinées par Marchand. Paris, Tours 
1849. Porte folio. Rousseurs, usures.

70

117, Jean Louis ERNEST : Meissonier, souvenirs et entretiens. Paris, Hachette. 1897. In volume in 4. 
Reliure cuir.

15

118, DEUX ATLAS MIGEON : La France et ses colonies & Géographie universelle. In folio. (petites 
usures).

105

119, CAROLI MONTAULT : Graduale Andegavense.1826. 1 volume in folio. (usures). 20
120, HUIT OUVRAGES dont :

- HUME : Histoire des Tudor. Amsterdam, 1763. Deux volumes in 4. (usures).
- HUME : Histoire de la maison de Plantagenet. Amsterdam. 1765. Deux volumes in 4. Usures. 
- HUME : Histoire de la maison des Stuart. Londres, 1760. 1 volume in 4. usures. 
- DISDIER : Sarcologie, Paris, 1748. 1 volume in 12. Usures. 
- POINSOIT : Elements statiques. Paris, 1803.
- PROCES CELEBRES, Jules Favres. 1871.

70

121, William NICHOLSON : Types de Londres. Paris, Floury, 1898. 1 volume in folio. 160
122, LE PETIT POUCET. Capendu Paris. Livre à système. Accident et petits manques. 80
123, LE CHARIVARI : Journaux reliés 4 ème trimestre de 1860. Nombreux dessins de Cham. 1 volume in 

folio.
45

124, TROIS VOLUMES : 
- Notice sur la commune et la paroisse de Brain sur L'Authion (Maine et Loire) 1909
- Vocabulaire du Haut-Maine. 1899. Ex Libris Marquis de René de Montesson. 
- POMMIER : Chronique de Souligné Sous Vallon et Flacé. 1889. Ex Libris Marquis de René de 
Montesson.

30

125, LIVRE de lettres de faire part de mariages. 1891-1898. In 4. Environ 400 pièces. (usures à la reliure). 95
126, HISTOIRE du vénérable Dom Didier de la Cour. Paris, Quillau, 1772. in 8. usures. 20
127, CELINE : Vol au bout de la nuit. Paris Denoël et Stelle. 1932. In 8. Demi cuir. On y joint. Celine, 

Bagatelles pour un massacre, Denoêl. In 8.
150

128, Jacques de la VALEE : Discours sur la vie. Paris, Corozet, 1666. In 12. Reliure XIXème. 60
129, HISTOIRE DE MONTFERMEIL, par Lucien Noel. 1 volume in 4. 10
130, DE L. F KAEMTZ. Cours Complet de météorologie. Paris, Paulin, 1843. In 8, Broché. Usures. 10

130,1 VIEUX TAPIS D'ORIENT (master pieces of oriental rugs). Série 120 reproductions en couleur avec 
texte descriptif. Editions Labor et Artes 19 rue de Savoie Paris. Tirage limité à 50 exemplaires. Paris, 
sans date, librairie d'art décoratif et industriel Gaston Hue, 6 rue du débacadère. 2 volumes 40.5 x 29 
cm. En planches sous chemise cartonné (taches, usures)
Manque les planches 3-4, 17-18, 39-40.

131, Ecole Nationale des Beaux Arts, concours Rougevin & Godeboueuf. Paris, Helio. Porte folio, 
nombreuses planches.

10

131,1 VOGEL (Lucien) : Soieries marocaines Les ceintures de Fès. Paris, Librairie centrale des Beaux-arts, 
sd. (ca 1920). In folio en feuillets : 2f, 4pp. ; 50 planches en couleurs. 
Manque le portfolio. Manque la planche 24, usures. 
Travail remarquable montrant de nombreux exemples d'ornementation des textiles marocains. La 
plupart des planches aux couleurs vives présentent des motifs géométriques et floraux.

260

132, Jules VERNE : P'tit bonhomme. Paris, HAchette. 1 volume cartonnage in 4. (usures). 10
133, MAGASIN d'éducation et de récréation. Paris, Hetzel. 1886. 22eme année, 1er semestre, 1er volume 

. 1 volume in 4? Demi cuir.
10

134, BEECHER-STOWE : La case de l'oncle Tom. Paris, Hachette, 1901. 1 volume, in 4, cartonnage. 10
135, François BOURNAND : Russes & français. Paris, Delagrave. 1 volume in 4. Usures 20
136, TOPFFER :Nouveaux voyages en zigzag. Illustrations de T'sas. Paris, Casterman, 1 volume in folio. 10
137, HOPPENOT : Le crucifix dans l'histoire, dans l'art, dans l'ame des Saints et dans notre vie. Desclée. 

1905. In volume in folio. Usures.
80

138, René BAZIN : Une tâche d'encre. Tours, Mame,  1 volume in folio. 20
139, THURNER : Simone l'Algérienne. Illustré par Luc Leguey. Paris, Ducrocq. 1 volume in 4. (petites 

usures).
20
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140, Louis ROUSSELET : Nos grandes écoles militaires et civiles. Illustré de 169 gravures. Paris, 
Hachette, 1888. 1 volume in 4.

141, Hector MALO : En famille. Paris, Flammarion. 1 volume in 4. 30
142, Frantz FUNCK-BRENTANO : Les brigands. Paris, Hachette. 1 volume in 4. 120
143, MARFAN : Traité de l'allaitement. Paris, Masson, 1920. In volume in 4. Demi cuir. 10
144, TROIS OUVRAGES : 

- MONTET : La bienheureuse Jeanne d'Arc. Paris, Rome. In 4. 
- Abbé MAYNARD : La sainte Vierge. Paris, Firmin-Didot, 1877. In volume in 4. 
- Dom GUERANGER : Sainte Cécile. Paris, Firmin-Didot. 1879. In 4.

30

145, Walter SCOTT : Ivanhoé. Tours, Mame. In 4. Cartonnage. 10
146, MARTIN : Histoire de France. 7 volume in 4. (usures). 40
147, BRONDSTED : Histoire du Danemark. Forlag, 1962. 14 volumes in 8. En Danois. 20
148, Jean RAVENNES : Toutes nos colonies. 5 volumes. In 8. incomplets. usures, accidents et manques. 20
149, JOURNAL DES ENFANTS. Rignoux. 8 volumes in 4. (Usures et accidents).
150, 9 livres brochés dont : histoire et divers. (usures).  5
151, DEUX OUVRAGES : Perrot & Chipiez, Histoire de l'art dans l'antiquité. Tome 6. Paris, Hachette 

1894. In 4. demi cuir. 
- Paul LACROIX, les arts au moyen age. Paris, Firmin Didot, 1877. In 4 demi cuir.

10

152, MOIREAU : La journée d'un écolier au moyen age. Paris, Quantin. 1volume in 4.  (usures). 30
153, REDIER : La guerre des femmes. Tours, Mame, 1 volume. In 4. 10
154, DEUX OUVRAGES : Nouvel Atlas de Géographie. Hachette, 1851. (usures). & Atlas classique, 

classe de troisième, Hachette 1928.
10

155, Quatrelles. Croque-Mitaine. Illustré par Gustave doré. Paris. Librairie Hachette. 1892. In folio. 
(usures).

60

156, ARMENGAUD : Les trésors de l'art. Paris, Lahure. 1859. Grand volume in folio. Demi cuir. 50
157, L'AUTOGRAPHE, Deuxième série, PAris, 1872. 10
158, Henry HAVARD : La France Artistique et monumentale. Paris, Librairie Illustrée.  6 volumes demi 

cuir.
30

159, RICQUEBOURG : Dictionnaire généalogique des familles de l'ile Bourbon, 1665-1810. 1983. 2 
exemplaires de 3 volumes chacun

140

160, LARIVE & FLEURY : Dictionnaire français illustré. Paris, Chamerot, 1901. Trois volumes in folio. 
Reliure marocain.

161, OEUVRES DE SAINT FRANCOIS DE SALES:  Migne Paris, 1861. 5 volumes in 4. demi cuir. 10
162, ARMORIAL de la noblesse de France. Ensemble de 10 ouvrages brochés, milieu XIXème siècle. 

Incomplet.
50

163, TROIS CARTONS de livres XIX et XXème, dont religion, ecole, etranger et divers. 10
164, QUATRE CARTONS de livre reliés XIXème dont religion, voyage et divers littérature. 55
165, QUATRE CARTONS de livres, revues, et divers. 30
166, ROMBALDI, édition quo Vadis. Ensemble d'environ 40 ouvrages collection des prix nobel de la 

littérature. Page de couverture Par picasso.
20

167, CARTON DE LIVRES d'ARTS dont : Matisse, Legern Gauguin, Polbot, Aragon, Picasso, et divers. 30
168, CARTON de livres dont : Apollinaire 4 volumes, Prevert, 4 volumes; LE petit Prince Gallimard 1946 & 

Tristan et Iseult.
100

169, CARTON DE LIVRES dont Gaston Coute, Contes de Sologne, Gerard de Nerval et divers. 40
170, CARTON de livres d'art sur Picasso, Dufy, Edition Hazan , Peintres et divers. 70
171, CARTON de livres dont, Vallée de la Loire, Cinema, musée, et divers. 40
172, DEUX CARTONS de livres dont : Oeuvres de Colette, Homère, esthetique de la pensée, Verlaine et 

divers.
145

172,1 CITADELLES : 8 livres d'art dont Matisse, Manet, histoire de l'art. 500
173, PICASSO (Pablo) & GARCIA LORCA (Federico). Chant funèbre pour Ignacio Sanchez Mejias. Paris 

- Bièvres, Pierre de Tartas, 1976. 4 planches en couleurs et 5 empreintes originales. Exemplaire 230. 
BE.

660
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174, Albert CAMUS : Carnets. Lithographies originales de Carzou. Paris, Sauret. 1965. Sous emboitage 
(accidenté).

42

175, PASCAL : Le manuscrit des pensées. Librairies Associés. 1962. In folio sous emboitage. 80
176, Tony BURNAND : Rivières de chez nous. Prisma. 1945. In 4. 10
177, ATLAS : Schul atlas. Ev Sidow’s. 1877 . In 8. On  y joint une brochure chemins de fer Paris, Lyon, 

Méditerranée, La route des Alpes, Evian-Nice.
10

178, ALBUM TUNISIE 1945, Batir reconstruire. Un volume broché, in folio. Usures. 20
179, Jacques DELILLE : Oeuvres. Paris, Nicolle, Giguet et Michaud. 1803-1808. 11 volumes in 12. Reliure 

marocain rouge. On y joint deux volumes Oeuvres de Alfred de Vigny, XIXème.
75

180, Walter SCOTT : Oeuvres. Paris, Firmin Didot, 1835. 4 volumes. In 8. Usures.
181, BIBLIOTHEQUE de l'armée française : Napoléon Campagnes d'Italie, d'Egypte et de Syrie. Paris, 

Hachette. 1872. In 8. Rousseurs.
45

182, MONTESQUIEU : Oeuvres complete. Paris, Lefèvre. 1820. 5 volumes in 8. Demi marocain bleu. 
(usures d'usage).

60

183, MONTAIGNE : Essais. Paris, Rapilly, 1827. 6 volumes, in 8. Demi marocain. (usures, accidents et 
rousseurs).

70

184, Madame de STAËL : 5 oeuvres en 6 volumes. Paris,  Charpentier, 1860 à 1867. In 8. Demi marocain. 130
185, Leconte de LISLE : Poèmes Antiques, Barbares et tragiques. Paris, Alphonse LEMERRE. 3 volumes 

in 12. Demi marocain rouge.
60

186, Alphonse DAUDET : Tartarin de Tarascon, Paris, Flammarion & Le Petit Chose, Paris, Charpentier, 
1911. Deux volumes in 12.

 5

187, QUATRE OUVRAGES dont : 
- GIRARDIN : La nièce du Capitaine. Hachette.
- AMERO : Un Robinson de six ans. Paris, Hachette, 1907.
- VOYAGES ET EXPLORATIONS, Paris Larousse. 
- Trésor des fèves. Paris, Hetzel.
Usures et accidents.

188, DEUX OUVRAGES : 
- Frison-Roche : Premier de cordée. Paris, Arthaud. 1943. In 8. Demi Marocain. 
- Selma LAGERLÖF : Le merveilleux voyage de Nils Holgersson. Paris, Perrin, 1931. In 8. Reliure 
cuir à nerfs. 
Usures d'usage.

20
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189, Jules VERNE : Cinq semaines en ballon Illustrations par MM. Riou et de Montaut.
Paris, Bibliothèque d'Éducation et de Récréations, J. Hetzel sans date marquée (1865?-1866)

Cartonnage aux bouquets de roses du 1er type. Percaline bleue. Dos de
type 2 (Ovale central constitué de deux demi-ovales séparés de quelques
millimètres dans la partie centrale et sans le double encadrement). Le
second plat dos de type 3, avec étoile à huit branches à l'orientale,
composée de deux carrés décalés à 45°, avec centre floral. Pages de
gardes jaune .

1ere édition illustrée. Un vol. simple, format petit in 8 (16 x 24 cm
env. ), imprimé par Bonaventure et Ducessois, à Paris (en italique au
verso du faux-titre), non daté, illustré d'un frontispice, de vignettes,
petites gravures in-texte, et de figures hors texte, la plus-part
signées RIOU.

Coiffes avec défs et usures, petites taches sur la coiffe sup. des
menues déchirures ou petits trous sur le dos. ors un peu passés. usures
sur les coins, ainsi que sur la tranche. Gouttières en bonne condition.
intérieur frais . menues rousseurs.
Expert : François Jullien

3000

190, Georges ASTON : L'ami Kips. Dessins par Lallemand. Bibliothèque d'éducation et de récréation. 
Hetzel. In 8. Cartonnage. (usures, tâches, rousseurs).

10

191, OEUVRES CHOISIES de GAVARNI. Les gens de Paris, 520 dessins avec leurs légendes. Paris, 
Bureau du figaro. 1864. In folio. Usures et manques à la reliure.

60

192, Lewis WALLACE : Ben-Hur, le prince de Jérusalem. Illustrations d'Auguste Leroux. Paris 
DELAGRAVE. 1935. In 4. Cartonnage. (petites usures).

30

193, Charles DESLYS : L'héritage de Charlemagne. Paris, Hachette. 1889. Cartonnage. In 4. (usures). 40
194, A LA DECOUVERTE de la liturgie avec Bernard et Colette. Illustrations de Maurice BERTY. Tours, 

Mame. 1936. In 4.
10

195, CARTON DE LIVRES DONT : 
- DOSTOÏEVSKY : Oeuvres. 10 volumes, Edition SECA Année 1965.
- Bibliotheque des grandes énigmes. 13 livres in 8.

20

196, CARTON DE LIVRES dont : 
- Guy BRETON : Histoires d'amour de l'histoire de France. 12 volumes
- Jules MICHELET : Histoire de France. 18 volumes.

50

197, CARTON DE LIVRES XIXème. 80
198, ROBERTS : La chasse la peche les courses d'après l'estampe anglaise. Edition du Chene 1963. In 4. 20
199, CARTON DE LIVRES XIX et XXème siècle dont dictionnaire et divers. 10
200, HAARDT & AUDOUIN-DUBREUIL : Le raid Citroën. La première traversée du Sahara en automobile. 

Paris, Plon-Nourrit.  1923. In 8. Demi reliure.
60

201, HUIT OUVRAGES XIXème marque au fer sur la couverture, Lycée Impérial d'Orléans et un ouvrage 
à décor au fer doré du blason de Napoléon III. Littérature dont Villemain, Patin, Mennechet et divers. 
in 4 et in 8.

20

202, HISTOIRE DE LA DECOUVERTE de l'Amérique. Paris, Denn. Deux volumes in 12. Usures. 40
203, BALZAC : Scène Eparses, Paris Marié. Illustrations de Edelmann. Paris. 1944. Exemplaire 254. In 8. 

Sous emboitage.
30

204, CINQ ouvrages dont trois Magasin pittoresque, in 4, XIXème. 1844, 1842 & 1847. (usures);  
Stendhal, l'abbesse de Castro, Grund. & Oeuvres de Rabelais, Paris, 1857.

205, LOT DE 14 petits ouvrages, XVIII et XIXème siècle. Usures. 70
206, QUATRE OUVRAGES marque sur la couverture au fer lycée Imperia d'Orléans, et un ouvrage Lycée 

Napoléon. 5 volumes in 8. Reliure verte.
10
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207, CARTON de livres XIX et XXème dont Série Edition Nelson et divers. 20
208, CARTON de livres XXème dont histoire de France, Larousse et divers.  5
209, CARTON de livres brochés dont histoire 10
210, CARTON de livres brochés dont histoire, littérature, romans et divers. 10
211, CARTON de livres brochés et reliés dont histoire, littérature, romans, Daphné du Maurier, et divers.
212, CARTON de livres brochés dont histoire, littérature, thèse romans et divers. 10
213, CARTON DE LIVRES reliés et emboitage dont les dessins allemands, Apollinaire, Contes de Grimm 

et divers, disques vinyle et deux fanion FFP Vichy 1976.
 1

214, [ANTISEMITISME] Soupault (R.): Ils sont partout ! Cent dessins de Ralph Soupault préfacés par 
Lucien Rebatet.1944. in-8 broché, couverture illustrée (qq légers défauts). Album de caricatures 
fortement antisémites. On y joint un petit livre broché sur Oradour sur Glane, 1966 et Poilus et 
Tommies de Lloyd George, ce qu'un officier anglais pense de la France et les buts de guerre de la 
grande Bretagne, 1916.

180

215, VATTIER : Jacques Cartier et la découverte du Canada. Illustrations de Bouisset. Paris, Hachette. 
1937. In 8. Cartonnage.

10

216, THIERS : Histoire de l'empire et histoire du Consulat. Paris, Heureux, 1865. 5 volumes in 4. Demi 
marocain. (usures).

20

217, LES ANTIQUAIRES au carrousel du Louvre. 5 volumes de la Biennale. 1994, 1990, 1992, 1986 et 
1996. On  y joint un livre sur l'ile de Ré.

10

218, CONTES CHOISIS de l'imagerie d'Epinal. Imagerie Pellerin. In folio. 20
219, Jules VERNE : Docteur OX. Bibliotheque d'éducation et de récréation. Hetzel. in 8. Cartonnage aux 

bouquets de roses aux médaillons cerclés de noir . Usures dans les coins.
180

220, LES SEPT PECHES CAPITAUX . Lérat, illustré par Le Tissier et les p'tits poulbots. Edition original, 
1956. In 4. Broché.

10

221, CARTON de livres XXème et XIXème, romans Lartéguy les centurion, poésies et journaux 14-18. 20
222, DEUX HERBIERS en feuille. 80
223, CARTON  de 36 livres "collection les grands romans historiques", edition de Crémille; 1969. 20
224, CARTON de 40 livres "collection les grands maître du roman policier. Librairie Plon.  Année 60-70. 10
225, ENSEMBLE de planches et port folio la décoration artistique et album du peintre en batiment. 60
226, Pablo PICASSO (1881-1973), d'après Guerre et Révolution en Espagne. Couverture toilée 

comprenant trois sous pochettes : dessins d'André MASSON, gravures de PICASSO, affiches 
républicaines de la guerre d'Espagne, incomplet, usures.

20

227, CARTON de livres d'art dont L'oeil 1955, 1956 et 1957. 10
228, DICTIONNAIRE topographique du Vendomois. Blois, Migault. 1912-1917. 4 volumes brochés. In 4. 

Complet. Usures.
30

229, DIX OUVRAGES XXème dont Kessel et divers. 40
230, HUIT OUVRAGES sur la ville de Blois dont Bergevin, de la Saussaye et divers. 30
231, SEPT OUVRAGES sur la guerre de 14-18 dont SEM, Forain, Barbier et divers. 30
232, ENSEMBLE DE 11 ouvrages sur Vendôme dont : Repértoire Archéologique de Vendome 1889, 

Vendome et les Vendomois, 1823 ; Galerie des hommes illustrés, 1863 ; Guide du tourisme 1883; 
Histoire du Vendomois 1882 ; Dictionnaire du Vendomois 1978 et divers.

75

233, CARTON de livres XIXème. (environ 22 volumes). 20
234, CARTON de livres dont Peintre, Art et divers. 15
235, LOT DE BUVARDS publicitaires divers.  (environ 50) 15
236, CARTON DE LIVRES dont Politique, Pyrenées, terre Sainte, Region et divers. 30
237, TARDI : ensemble de 7 ouvrages dont guerre, banlieue et divers. 50
238, CINQ OUVRAGES Funcken : les uniformes US, France XIX , 14-18. (usures sur une tranche). 60
239, LETTRES DE L’ASHRAM. Bievres en Essonne 1980. In 4 pleine rel. Editeur sous étui. (petites 

usures et frottements) Pages de sagesse et de réflexions spirituelles de Gandhi traduites par Jean 
Herbert et  illustrées de lithographies par Marguerite Bordet. Réalisé par P. de Tartas dans le cadre 
du Centre artistique et culturel du Moulin de Vauboyen. Ex. num sur Lana.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

240, 15 volumes sur Vendôme et sa région dont Lavardin, Ronsard et divers. 35
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241, LOT de cinq volumes dont :
-Kipling : Kim (2 volumes, edition Rombaldi)
- Le second livre de la jungle, Rombaldi, gravure de Odette DENIS (1 volume)
- Henri de Montherlant, La petite infante de Castille, illustrations Grau Sala, Rombaldi, 
-Balzac : Petites misères de la vie conjugale. illustrations de Cortazzo, Paris.

42

242, CARTON de livres XXème, dont littérature et divers. 20
243, POMEY Bernard. La descente aux enfers. In mémoriam, 1961. In folio en feuilles sous chemise 

cartonnée à lacet.. (salissures et usures). Orné de 7 gravures dont la première signée et numérotée 
avec cachet de l’artiste., Tiré à 50 ex. des rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

244, QUATRE OUVRAGES dont :
- BARRES : Colette Baudoche, Paris, Delagrave
- BARRES : Autour de Jeanne d'Arc, Paris, Champion,  1916.
- ANET : Notes sur l'amour. Dessins de Bonnard. Crès, 1922
- Antonia de LAUWEREYNS de ROOSENDAELE : CEux du Nord. Paris, Horizons de France.

20

245, CINQ OUVRAGES DONT :
- KESSEL : Mermoz. Labat Paris. 
- Anatole FRANCE : Le lys rouge. Paris 1958
- STEVENDON : L'étrange cas du dr Jekyll et de mr Hyde. La boétie. 1947
- DESCAVES : Barabbas. Paris, Rey, 1914.
- Anatole FRANCE : Les contes de Jacques Tournebroche. Paris, Calmann Levy.

10

246, Jean de la FONTAINE : Contes. Illustrations de Fragonard. Paris, Guillot, 1925. Deux volumes in 
folio, demi cuir.

40

247, BAROQUE, Ullmann,  volume in folio édition luxe. 40
248, 11 volumes brochés ; VERDIER, La cénomanie Gallo Romaine et divers. Itinéraires de la Sarthe et 

Eglise de Notre Dame de la Couture.
25

249, QUATRE OUVRAGES :
- De Saint Séverin à Saint Julien le Pauvre. Bois gravé de Baudier. Paris, 1928.
- Jean Chièze : Finis Terrae. Paris. 1964
- Tauromachie Art profond. Paris, Tambourinaire, 1951.
- Gassies des Brulies : La farce de Maitre Pathelin. Paris, Delagrave.

20

250, Raymond LECUYER, histoire de la photographie. BAschet & Cie. Paris 1945. Complet 80
251, L.P CLERC. La technique photographique. Préface de Ch. Fabry. Tome Premier 1926 et tome 2,  

1927. Paul Montel editeur. (usures).
252, FRETAG & MATHESON: La pratique du Contax et la pratique du Leica. Deux ouvrages. 1958 & 

1956. (usures).
30

253, ALBUM DE PHOTOGRAPHIES, dans l'intimité de personnages illustres 1865-1905. 45
254, Louis CHERONNET. Paris tel qu'il fut. 104 Photographies anciennes. Edition Tel 1951. 32
255, NEAGU & POULET-ALLAMAGNY : ANTHOLOGIE d'un patrimoine photographique 1847-1926. 

Caisse nationale des monuments historiques et des sites. 1980.
50

256, K.P Karfeld. Leica in Aller Welt. Verlag Knorr & Hirth Munchen 1938. 45
257, Paul WOLFF. Meine Erfahrungen Farbig. 3ème  edition 1948.
258, LOT DE quatre revues CAMERA international. N°4- 11-16 et 17.
259, LOT DE SIX revues Reporters sans frontières. N° 24, 19, 20, 27 et 37 cm.
260, LOT DE SIX revues Collection photo poche. N°2-5-8-22-27-40
261, TROIS REVUES : Leica story, numéro 24 ZOOM, petite chronique du Leica et Leica moments 

magiques, 40 années Leica, 1994.
70

262, MONTAGU Jean-Yves et GAUJOUX Didier. Cher ami, invitation au voyage. Portfolio d'aquarelles 
Centre-Val de Loire. Blois, Editions Millevent, 1998, in folio, Sous emboîtage. Contient un volume de 
textes avec illustrations un ensemble de 42 aquarelles et lavis en feuilles de Didier Gaujoux portant 
sur : le Val de Loire, la Touraine, le Blésois, l'Orléanais, Sologne, Perche, la Vallée du Cher, la Vallée 
du Loir, Berry, Brenne, Sancerrois, Pays de Chartres et Beauce.

50
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263, Curiosa -  Albert DUBOUT: L'oeuvre secrète, préface de Frédéric Dard. La Vue, 1982.
Gd in-4 oblong en ff. dans un coffret cartonné en velours bleu, titre doré.
Édition originale. 57 planches à caractère pornographique.
Tirage à 60 exemplaire numéroté de 31 à 90. . Exemplaire 87.

250

264, ENSEMBLE de treize catalogues de vin Nicolas Sous le signe : " Du soleil Levant 1950, des still life 
1955, 1964,d'une vierge folle de Strasbourg 1951, de Paris 1949, d'une petite fille 1957, de Don 
Quichotte 1953, de quelques Jolies Filles, 1954, des fruits de la terre de France, 1958, du Mexique 
1959, 1960 et 1956.

265, Pierre D'ESPEZEL : Tristan et Iseut", Union latine d'éditions, Paris. Edité sous la direction de Maurice 
Robert, bois originaux de Jean Chièze, plats en cuir havane estampés, tête dorée, exemplaire 
numéroté 7298. Sous emboitage

25

266, François VILLON. Les escripts. Paris club du livre 1974. Enluminés et calligraphiés par GUIGNARD.
2 vol. In 4. Pleine reliure éditeur. Emboitages. Exemplaire 718.

50

267, HAUSSHERR (Reiner). LA BIBLE MORALISEE DE LA BIBLIOTHEQUE NATIONALE D AUTRICHE. 
Codex Vindobonensis 2554 reproduite en fac-similé intégral. Traduction française par E. 
Wintzenrieth. Paris, Club du Livre - Ph. Lebaud, 1973.. 2 volumes in-folio On y joint la Bible de 
Jérusalem qui accompagne l'édition, tiré à 2000 exemplaires.

100

268, GRANDVILL: Scènes de la vie privée et publique des animaux. Paris Hetzel 1842. Deux volumes. 280

269, Jules VERNE : un capitaine de quinze ans. Paris Hetzel. (usures). 90
270, François RABELAIS : Gargantua. Edition d'art ERYX Paris. Planches de Gaston Barret et gravures 

refusées. Exemplaire 146. Sous emboitage.
55

271, Album dédié à l'élégance, Paris MCMXLV. Texte de J. Cassou, Eluard, Clara Malraux, et illustrations 
de Ch. Bérard, J. Effel, Fougeron, V. Hugo, M. Laurencin, Matisse, Picasso, Touchagues. Broché 
sous couverture papier. Tirage à 2000 exemplaires. Porte le numéro 80. Couverture illustrée d'une 
lithographie en couleur de Christian Bérard. (petit trou)

80

272, PIRANESE : Les prisons imaginaires. Par Ma-Pol FOUCHET. Club français du livre 1970. Volume In-
Folio en feuillets sous chemise et coffret-livre orangée. Comprend 16 planches de reproductions de 
gravures.

40

273, De vigne en chai. Editions Delmas 1942. Dessins animés en noir de J. Jacques Rousseau. In-4° 
Broché. Exemplaire 81. On y joint un catalogue de vin Nicolas, Sous le signe du Soleil Levant 1950.

20

274, Le Tsar et la Tsarine en France. Octobre 1896. Paris Librairies imprimeries Réunis. Préface de 
François Coppée. In 4. Reliure éditeur percale bleue aux armes dorées des Romanoff sur le 1er plat. 
Usures.

32

275, RESTIF DE LA BRETONNE : Les égarements sentimentaux de Restif de la Bretonne, Madame 
PARANGON.
Illustré  de Joseph HEMARD. Paris, G. Crès et Cie, 1921. In 8 broché. Exemplaire 1044.

30

276, François MAURIAC : Le Baiser au lépreux. Emile-Paul Frères, 1925, illustré de 18 lithographies 
originales d'Henri MIRANTE.Exemplaire 225. (usures)

10

277, G. TOUCHARD-LAFOSSE : Histoire de Blois et de son territoire. Blois, Felix Jahyer, 1846.Reliure 
cuir rouge. In 8.

45

278, Pol NEVEU & Emile DACIER : Richesses des bibliotheques provinciales de France. Bibliotheques 
Nationales de France 1932. 2 volumes. SOus emboitage. usures.

10

279, André STEYERT :Nouvelle Histoire de Lyon et des provinces de Lyonnais, Forez, Beaujolais, Franc-
Lyonnais et Dombes. Lyon, Bernoux et Cumin Editeurs, 1895. 4 tomes. Reliure cuir brun.

100

280, VIOLLET LE DUC : Histoire d'un dessinateur, comment on apprend a dessiner. Paris Hetzel. 
Cartonnage bleu. In 8.

92

281, François COMBES: La retraite des dix mille de l'amiral Coligny. Tome 2. 1885. In 4. (usures). 20
282, ROMANCES: recueil de partitions reliées. (usures)  5
283, Jacqueline LOYER : Laboureur. Catalogue de l'oeuvre gravée et lithographiée. 1 vol. in-4 broché. 

Paris s.n. 1962. Tiré à 500 ex. celui-ci n°21 contenant une épreuve d'une gravure originale de 
Laboureur (1931) : le nu au Music-Hall. (usures)

90
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284, LE RIRE. ensemble du journal de l'année 1900 relié. Usures. 65
285, BRISPOT : La vie de NS Jésus Christ. Paris Abel Pilon. 2 volumes illustrés de 130 gravures sur acier 

tirées sur papier de Chine, provenant des dessins de la rare et précieuse collection du Père Jérôme 
NATALIS. Usures.

286, GUILBERT (Aristide). Histoire des villes de France avec une introduction générale pour chaque 
province.. Paris, Furne et Cie - Perrotin 1849. 5 vol.

70

287, François Xavier DE FELLER: Dictionnaire Historique ou Biographie universelle des hommes qui se 
sont fait un nom par leur génie, leurs talents, leurs vertus, leurs erreurs ou leurs crimes. Paris. 
Gauthier, 1833. 12 volumes in 8°. (usures).

30

288, COUVERCHEL:  traité des fruits tant indigènes qu'exotiques. Paris, Bouchard Huzard, 189. In volume 
un 8. (usures)

15

289, Louis LURINE : Les rues de Paris. Paris, Kugelmann 1844. Tome 1er. in 8. Rousseurs.  5
290, RMENGAUD (M. J. G. D.) - Les galeries publiques de l’Europe. Rome - Paris Lahure. 1856 - 1 grand 

volume. 1862.Reliure et couverture marocain rouge et décor au fer doré. usures.
20

291, BEAUVALLET (1780-1857, act.c.1832-1845) Chevalier DE SAINT-VICTOR : Vases grecs et 
étrusques. Recueil de 24 pochoirs en planche représentant des vases et 1 pochoir avec titre du 
recueil. Envoi signé en premiere page " à Monsieur Tiphaine en signe de reconnaissance et 
d'affection respectueuse, l'auteur artiste Beauvallet de St Victor." Couverture à décor au fer de filets 
dorés sur marocain bleu et titre doré. Pochoir.: 29,5 x 23.5 cm. Livre 37 x 28.5 cm.  Usures sur 
l'extérieur.

Pochoirs réalisés à partir des dessins réalisés par Saint Victor durant son voyage en Sicile et à 
Naples sur les sites Herculanum et Pompéi entre 1833 et 1836

2000

292, Les modèles et le musée des Gobelins. Notices par Jules GUIFFREY. Paris. EN feuilles. 10
293, Ulysse CHEVALIER: répertoire Bio-Bibliographie des sources historiques du moyen Age. Paris 

Picard et fils. 1905. 2 volumes demi reliure. (usures)
10

294, l'Abbé LEBEUF : Mémoires concernant l'histoire d'Auxerre. Auxerre, Perriquet 1848. 4 volumes in 8 
demi reliure.

200

295, LE FÈVRE (Georges) : LA CROISIERE JAUNE.  Expédition Citroën Centre-Asie. Troisième mission. 
Georges-Marie Haardt. Louis Audouin-Dubreuil. Paris, Plon, 1933. Fort volume grand in-quarto 
maroquin citron, premier plat orné au centre d'une vignette carrée estampée à froid en rouge et noir, 
dos cinq nerfs, titre en noir, tête dorée, large dentelle dorée intérieure, premier plat de la couverture.
Envoi à monsieur le Professeur Fernand Besançon et OUVRAGE DEDICACE par André Citroën.

570

296, ANOT de MAIZIERES : Code Sacré, ou exposé comparatif de toutes les religions de la terre. Paris, 
Angé, 1835. Grand volume in folio. Couverture rouge à décor au fer marqué Lycée de Tours. 
(usures).

20

297, Emile BOURGEOIS : Le grand siècle. Louis XIV, les arts les idées. Paris Hachette, 1896. In 4, demi 
marocain rouge.

20

298, Le chanoine DEHAISNES : Histoire de l'art dans la Flandre, l'Artois & le Hainaut, avant le XV ème 
siècle. Lille, Quarré, 1886. In 4 demi marocain rouge. (usures).

15

299, VIOLLET LE DUC : Dictionnaire de l'architecture médiévale. Bibliothèque de l'image 1997. Coffret de 
quatre volumes. (usures).

90

300, ENSEMBLE DE 8 ouvrages reliés de revues LYON-REVUE année 1880 à 1887. In 4. Décor au fer 
de lion sur la couverture.

45

301, CALMELS COHEN : Ensemble des catalogues de vente de la vente André Breton avril 2003. 70
302, [ENLUMINURE]. Feuillet extrait d'un graduel, recto verso. Initiale ornée à décor filigrané, grandes 

initiales, notation musicale carrée sur des portées à 4 et  5 lignes sur parchemin. XVI ème siècle. 54 
x 37 cm. (petits trous).

50

303, Frans de Waal et Frans Lanting  "Bonobos, le bonheur d'etre singe"  Fayard 1999; on joint 3 
photographies couleurs grand format, d'une femelle grand singe et son petit. Photos non signées

20

304, Trois livres sur les insectes/reptiles (bordas)/invertébrés (bordas) 10
305, Marcel Proust, collection La Pléiade, A la recherche du temps perdu, 2 tomes (complet). 35
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306, Dix numéros (sur les 18 existants), de la Revues "L'Album" , parue de 1901 à 1902, chaque numéro 
étant illustré majoritairement par un artiste représentatif de son époque. Ici, nous avons:
     Bac Ferdinand (numéro 2)
     Fabre Abel  (numéro 9
     Gerbault Henry (numéro 4)
     Grun Jules (n° 13)
     Hermann-Paul (n° 12)
     Hoard Charles (n°3)
     Léandres Charles (n° 6)
     Métivet Lucien (n°16)
     Robida Albert (n°10)
     Willette Adolphe (n° 15)

150

307, Lot de 14 partitions avec textes et photos de chansons populaires  (Yves Montant, Edith Piaf,...)
308, Claire BRETECHER : Frustrés 4 et 5. Deux volumes. 1979 et 1980. Un volume avec envoi de 

l'auteur.
31

309, Titouan LAMAZOU : Zoé Zoé, Femmes du monde. Gallimard 2007. 2 volumes sous emboitage avec 
étui. Etat neuf

62

310, LES GROS ANIMAUX, nouvel alphabet. paris, Lefèvre. Sans date. Usures. 70
311, LOT bandes dessinées enfant dont Kit Carson, Akim, Buck John, Silver Colt, Monty et divers. 20
312, DEUX SACS de bandes dessinées. 90
313, LOT DE REVUES TINTIN année 1961 et 1960 (N°612 à 617 puis 620 à 626 puis 629 à 635, puis 638 

à 643, puis 646 à 652, puis 655 à 661). et divers revues dont Barbapapa
20

314, LOT DE REVUES le journal de Mickey. 10
315, LOT DE 5 albums reliés le journal de Mickey (N°33, 44, 62, 59 et 32.). On y joint quatre albums 

mickey et Picsou.
30

316, CARTON DE LIVRES dont revues Paris Match, Béru, bricolage, erotisme et divers. 20
317, DIM la maison des instituteurs : Suite de 15 tableaux recto verso de l'histoire de France dont ww1, 

François 1er, Jeanne d'Arc, Saint Vincent, Napoléon et divers. 68 x 91 cm. (usures et déchirures)
60

318, DEUX CARTONS de BD (environ 50). 125
319, CARTON de bandes dessinées dont Gaston et divers. 55
320, LOT de revues, train, Marklin, Jouef, RMR et divers. 10
321, LOT de revues, théatre, musique, programmes et divers.  5
322, ROLAND FURIEUX : 1 volume Ainé Paris. in 8. On y joint LEFORT : Etude des plantes à fibres 

spontanées au congo français, 1941. In folio.
323, BIBLE allemande, Luthers, 1743. In 8. Avec gravure. 270
324, Antoine de Saint-Exupéry: 8 ouvrages en 5 volumes in 4. Lithographies et illustration de Feher. 

Imprimerie Nationale. Année 60.
190

325, CARTON de revues science et voyages. 10
326, AFFICHE DE CINEMA : Mimi pinson, PEYNET. France Rivers. Avec Dany Robin. 160 x 120 cm 

chaque partie. En Deux parties.  (usures déchirures).
80

327, Jules VERNE : L'ile mystérieuse. Illustrations par Férat. Hachette. Collection Hetzel. In 8. Cartonnage 
à 1 éléphant.

20

328, Jules VERNE : Bourses de voyage. Illustrations de Benett. Hetzel.  In4 demi marocain (usures et 
rousseurs).

20

329, ALBUM d'environ 49 photographies par NAYA à Venise. (Timbre sec). Tableaux d'art. In 4. 
COuverture aux armes et devise "Peu dire et beaucoup faire". (Usures).

160

330, DELAUNEY : l'Alsace-Lorraine. Rouen. Mégard.  In 4. Cartonnage. 30
331, FOURNIER : Du Donon au Ballon d'Alsace. Illustrations Franck. Ollendorf. In 4. Cartonnage. 40
332, DROCHON : Histoire illustrée des pèlerinages français de la très Sainte Vierge. Paris, Plon, Nourrit.  

In 4. Demi reliure. Usures.
10

333, MISSALE ROMANUM, Clementis VIII. 1730. In volume in 4 Reliure cuir. Avec gravures. 60
334, ROSARY : Les conquêtes de l'industrie. Rouen. Mégard .1870. In 4. usures.
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335, Elie FLEURY : Sous la botte. Histoire de la ville de Saint Quentin pendant l'occupation 1914-1917. 
Saint Quentin, Dupré, 1925. Exemplaire 265. 2 volumes in4.  Insolé.

15

336, CONTES DE LA FONTAINE. Illustré par Fragonard. Paris, Union littéraire et artistique. 2 volumes. 
Exemplaire 2341. Sous emboitage.

40

337, L'IMITATION DU CHRIST. Illustré par Edy-LEGRAND. Paris, Marseille, le club du Livre. 2 volumes 
sous emboitage.

30

338, LOT de dix ouvrages, XVIIIème et XIXème siècle dont religion. Usures. 75
339, M. de la Tramblais.: ESQUISSES PITTORESQUES sur le département de l'Indre. Chateauroux. 

Aupetit. 1882. 4 ème édition. N°2. In folio. Demi marocain. (usures).
30

340, Louis VILLATTE : Paris, regards sur le vieux temps, des origines à la libération. Illustrations Pichard. 
SUDEL 1948. In 4. Cartonnage.

10

341, CINQ OUVRAGES dont :
- JAMIN : L'enseignement professionnel du menuisier. Thézard. 
- François COPPEE : Contes et récits. Paris, Lemerre.
- Jules VERNE : Histoire de trois russes et de trois anglais. Hachette, Collection Hetzel. 
- BOTREL : Chanson de chez nous. Paris, Ondet. 1848.
- Oeuvres de Leconte de Lisle. Poèmes barbares. Paris, Lemerre. 
Usures.

20

342, Pierre BUYSSON : Lurium Doctoris ac Comitis Partitiones. Caen. 1586. A la suite Definitiones luris 
utriusque. Caen 1586. L'ensemble en 1 volume in 12 vélin à petits rabats. Dos titré à l'encre. usures, 
trous, mouillures, rousseurs.

180

343, LAMY : La rhétorique ou l'art de parler. Paris, Denys du Puis. 1701. In 12.  reliure cuir. 45
344, GAIL : Cours de langue grecque. Paris, 1797. In 8. Couverture velin. (usures). 20
345, SEPT REVUES AESCULAPE. Année 1935, 1936 et 1937. 10
346, TROIS CARTES anciennes contrecollées sur toile dont : Plan de Paris, Par Logerot. Environ de Paris 

par Logerot & La TEste de Buch, 1875. Usures.
358

347, CURIOSA. - Aventures amoureuses.  (vers 1958). In-8, broché (176 pp.)
Rare édition hors commerce, tirée à 500 exemplaires.

20

348, CELINE : Voyage au bout de la nuit. Quinze dessins de Gen-Paul. Paris, Denoel. 1932. Broché. 75
349, LOT DE REVUES LE BLOC par Clémenceau. Année 1901 et 1902. Environ 60 numéro. (usures). 82
350, CARTON DE LIVRES d'art, dont peintre musée et divers, comprenant un ouvrage portant une 

siganture de Dali
160

351, Alain BONFAND. Wu Guanzhong. 1 volume sous emboitage. Ed. La différence. 2007
352, AFFICHE action française, Section Lorraine. Imprimerie Bailly. 85 x 61 cm. (usures et déchirures). 50
353, ENFANTINA : Ensemble de 8 ouvrages dont :

- Nos Chéris par MArs, Plon. 
- Compères et compagnons par Mars, 
- HERMANT : Le bon roy henry. Illustration par Job. Tours, Mame. 
- Pierre l'ebouriffe. Fischbacher. 
- WYSS : Robinson Suisse. Imagé par URIET. Mame, 1933.
- Contes d'Andersen. Images Uriet. Mame, Tours. 
- Fables de la Fontaine. Illustration de la Nézière. Tours Mame. 
 - Christophe Colomb. Paris, Magnin. 
Usures et accidents

80

354, DEUX BD Astérix. Astérix et les Normands, Dargaud 1966. & Astérix la serpe d'or. Collection Pilote, 
Dargaud 1963. Usures.

90

355, MON VOYAGE EN SUISSE :  720 vues de Suisse. Neuchatel. In folio. 120
356, CARTON DE REVUES XXème et 6 volumes La lecture fin XIXème.  1
357, CARTON DE LIVRES brochés XXème divers. 20
358, CARTON DE LIVRES brochés XXème divers. 20
359, CARTON DE LIVRES brochés XXème divers. 10
360, CARTON DE LIVRES brochés XXème divers. 30
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361, CARTON DE LIVRES reliés XIX et XXème. 30
362, CARTON DE LIVRES brochés XXème divers. Important lot. 20
363, CARTON DELIVRES brochés XXème divers dont Kempf et revue votre avenir dévoilé. 10
364, LOT COMPRENANT :

Les pieds nickelés 1960's plusieurs (11 albums).
HOP là 1935 (plusieurs revues)
CRI-CRI, 1931 (année entière)
Journaux des années 1930's : l'aurore, le matin.... et divers

40

365, ALLEMAGNE (Henry D’). La maison d’un vieux collectionneur. Paris, Gründ, 1948, 2 vol. in-fol. en 
feuilles sous cart. édit. Avec 248 planches. Exemplaire 116

366, La France immortelle sous la direction de Louis Madelin. 2 Tomes, éditions Hachette 1946. In 4?
367, ACADEMIE FRANCAISE, discours de réception. 4 vols in 8. Demi reliure cuir. 20
368, BIOGRAPHIE UNIVERSELLE CLASIQUE . Paris, Gosselin, 1829.3 vols in 8. 20
369, PORTEFEUILLE d'amateur. Paris, goupil. (plusieurs numéros) & Les chefs d'oeuvres des grands 

maitres, Hachette. Plusieurs numéro. ON y joint une revue France illustrations.
370, René HERVOUIN: Guynemer. Planche et illustrations par Falcucci. Parus Monceau. Porte folio. 

Exemplaire 515. On y joint le catalogue d'Yves Halard. En coffret.
20

371, Emile BAYARD : Le nu Esthétique. Paris. Important lot de revues. Usures. 130
372, CARTON d'environ 700 CPSM-CPM. 10
373, CARTON d'environ 650 CPSM. 40
374, CARTON d'environ 800 CPA dont FRANCE regionalisme. 40
375, CARTON d'environ 850 CPM. 30
376, CAISSE DE PHOTOGRAPHIES XIX et XXème dont portrait, famille, militaire et divers. et CPM. 50
377, BOITE DE CPM années 70. 10
378, LOT DE CPM moderne 25
379, BOITE DE CPA dont fantaisie, Poulbot, militaire, regionalisme, porte bonheur, amitié et divers. 90
380, BOITE DE CPA dont fantaisie, 1 er avril, fêtes, amour, regionalisme monuments chateau et divers. 50
381, LOT DE DESSINS et aquarelles dont humoristique marin, Intérieur, lapin, Chasse Afrique et bords de 

mer.
10

382, ALBUM DE PHOTOGRAPHIES dont bateaux, soucoupe volante  vers , Judo, Tournage du film le 
jour le plus Long, On y joint des bobines de film.

30

383, BOITE DE PLAQUES photographiques en verre dont : Rome, monuments, Tivoli, voyage en Italie. 50
383,1 APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE KODAK à soufflet 3 series III, dans son étui. (Usures). 10
384, PORTRAIT en ovale, daguerréotype vers 1859. 9 x 7 cm. 90
385, TROIS PLANCHES de photographies et une carte nouvelle Calédonie. Bateaux et maisons. 205
386, DEUX DAGUERREOTYPES XIXème sur plaque dont une personne décedée et portrait de femme. 

12 x 8 cm. & 9 x 7 cm.
1650

387, ALBUM de photographies XIXème et XXème dont famille, militaire et divers. (album accidenté). 40
388, CARTON de CPA et CPM. 90
389, ALBUM de CPA fantaisie dont 14-18. Environ 450. 70
390, ALBUM DE CPA et CPM France, regionalisme et villes. (environ 450) 50
391, LOT d'environ 51 CPA sur la Martinique. 80
392, LOT de CPA dont : Histoire de l'art, monuments eglise, Dijon, Bourgogne regionalisme et carnets de 

CPA dont Hotel Dieu, Schonbrunn et Mozac.
30

393, J. MANDEL : CINQ cartes photographies sur carton, nus féminins. 14 x 8.5 cm. 25
394, LOT de cartes postales dont germaine Bouret, fantaisie, lieux, monuments et divers. 20
395, IMPORTANT lot de CPA et CPM dont musée, tableaux, palais, albums vide et divers.
396, BOITE contenant un important lot de CPA et CPM dont villes de France, paysan, fantaisie et divers, 150
397, ALBUM DE CARTES POSTALES dont : Exposition coloniale internationale 1931, Paris (monuments, 

inondation, divers) Versailles, Maintenon, Chartres, Saumur, Illiers, Chinon, Le Havre, Normandie, 
Italie, Dijon et divers.

80

398, ALBUM DE CARTES POSTALES dont : fantaisies, bonne année, militaire, paysan et divers. 70
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399, Album de cartes postales anciennes comprenant environs 68 cartes postales sur Singapore santos 
Corfou, Argostoli, Manhao, Valona. Usures

120

400, Album de cartes postales anciennes comprenant environs 360 cartes postales sur la Tunisie, le 
Cadre Noir, Saumur, Nîmes, Marseille, l’équitation, Biarritz, Cadillac, la Rochelle, les Pyrénées, Uzès. 
Usures

120

402, Orléans, cinq carnets de photos. Edition VOGUE. -Orléans martyre 1940-1944. -Orléans sous la 
botte allemande (2). Rue Jeanne d’arc, caserne Sonis, Place de la gare, la Préfecture. -- Orléans juin 
1940, série 3-Orléans juin 1940, série 4. Joint un mini calendrier de 1954 distribué par l’imprimerie 
DESJARDIN.

10

403, Réunion de huit petits carnets de carte photo. Noir et blanc et couleur. - Paris libérée série 2.-
Versailles.Universitätsstadt Tübingen. - L’Auvergne. –Palais du Louvre. –Le musée Grévin. –Les 
châteaux de la Loire. –Cheverny.

 5

404, 90 cartes postales dont la poste en Campagne. Orléans et Loiret. Rebréchien. Le camp de Cercottes. 
Sully sur Loire.

40

405, Environ 105 cartes postales. Paris. Le tondeur de chien. Palais de Fontainebleau. Nanterre…
On y joint un carnet de vues détachables sur Paris

50

406, 60 cartes fantaisies environ.  5
407, Guerre 14-18. 29 cartes environ. 20
408, Environ 280 cartes de Paris et des régions. 30
409, 6 cartes photos : Charles Boyer, Blanchette Brunoy, Barbara Stanwick, Louise Carletti, Tino Rossi.
410, Loir et Cher : 19 CPA environ, Pierrefitte sur Sauldre, Romorantin, Marchenoir, La Ferté 

Beauharnais, Blois, Montrichard, Chambord, Yvoy le Marron.
30

411, Fantaisie : 25 cartes fantaisie environ, Semaine nationale de l’enfance, Les Blochouse, Pontoise, 
Gauloiseries Française, Souvenir de Bruxelles.

 5

412, GARE et BATEAUX : 35 CPA environ, funiculaire de Pau, gare de Troyes et autres (certains sont 
coupés).

10

413, Timbre France : un petit album, six petites plaquettes et une enveloppe de vrac. 20
414, Timbre monde : Un album vert comprenant des timbres, Vietnam, Allemagne, Amérique du sud et 

autres .
15

415, Timbres : quatre enveloppes et une petite boite de timbres : USA, Belgique, Hongrie, Pologne et 
autres.

10

416, Timbres : un cahier de timbres français, Onze plaquettes de timbres Monde. 20
417, TIMBRES France et Etranger : Cinq Albums comprenant Allemagne, France, Monaco, Belgique, 

Nederland, Maroc, Tunisie, Canada, Cameroun, Madagascar.
40

418, ALBUM D'ENVIRON 490 CPA dont : Paris monuments, Le Puy, ANgers, Laval Romorantin, Lyon, 
Aix, Nevers, Bordeaux et divers regionalisme.

50

419, LOT DE CPA et CPM dont : Indre et Loire, Fontainebleau, Vincennes, Paris jardin des plantes, 
Regionalisme et divers. Environ 150 CP.

30

420, 15 CPA Dolmen en Bretagne dont Trégune, Ile de Sein, Le Portel, Lomariaquer,  Penmarch et divers. 10
421, COLONIES FRANCAISES : Ensemble de 14 CPA dont Madagascar, Tonkin et Oran. 30
422, LOT DE REPRODUCTIONS de Cartes postales à thème érotique. 16 x 10 cm. 15
423, LOT DE REPRODUCTIONS de cartes à thème érotique. 13 x 8 cm. 20
424, IMPORTANT lot de cartes publicitaires et vignettes dont chocolats Poulain, Suchard, Lombart, , 

Chicorée Alphonse Leroux, Au bon marché, et divers.
90

425, BOITE D'environ 100 CPA dont : monument aux mort, fantaisie, bonne année, et divers. 30
426, ALBUM DE CPA (environ 80) dont : Fantaisie et France. 30
427, ALBUM DE CPA (environ 200) dont : Périgueux, Marseille, Blois, Paris, Vierzon, Bethune, Calais, 

Fantaisie, Dieppe Versailles, Rouen et divers FRANCE.
60

430, Jules VERNE : Les naufragés du Jonathan. Hetzel 1909. Illustrations George Roux. Cartonnage à un 
éléphant. BE.

40

431, Jules VERNE : Deux ans de Vacances. Collection Hetzel. Cartonnage aux deux éléphants. BE 120
432, Jules VERNE : Les Indes Noires, le Chancellor, Martin Paz. Paris, Hetzel, Bibliothèque d'éducation et 

de récréation. Cartonnage au ballon à la bannière bleue sur fond brique. BE.
115

433, Jules VERNE : Le secret de Wilhelm Storitz. Illustrations par George Roux. Hetzel, Hachette 1924. 
Cartonnage à un élephant.

60
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434, Jules VERNE : César Cascabel. Paris, Collection Hetzel, Bibliothèque d'éducation et de récréation. 
Cartonnage aux deux élephants.

160

435, Jules VERNE : Le tour du monde en 80 jours. Docteur Ox. Collection Hetzel, Bibliothèque 
d'éducation et de récréation. Cartonnage au portrait collé, dos au phare. BE.

160

436, Jules VERNE : Le pilote du Danube. Paris, Hetzel, 1908. Illustrations George Roux. Cartonnage aux 
feuilles art nouveau.  BE.

130

437, Jules VERNE : L'ile mystérieuse. Paris, Hetzel, Bibliothèque d'éducation et de récréation. Cartonnage 
au ballon à la bannière bleue sur fond brique. Mauvais état.

30

438, Jules VERNE : Le docteur OX. Hetzel. Cartonnage Médaillon au bouquet de roses. Usures. 120
439, Jules VERNE: Une ville flottante et les forceurs de blocus. Illustrations Ferat. Hetzel. Cartonnage 

médaillons aux initiales JV et JH et entrelacs grappes de raisins. BE.
70

440, Jules VERNE : un capitaine de quinze ans. Edition Hetzel. Cartonnage aux deux éléphants. 
Rousseurs.

40

441, Jules VERNE; Tribulations d'un chinois en Chine & cinq cents millions de la Begum. Edition Hetzel. 
Cartonnage aux deux élephants. Usures et rousseurs.

60

442, Jules VERNE : Les enfants du capitaine Grant. Hetzel, Bibliothèque d'éducation et de récréation. 
Cartonnage au ballon à la bannière bleue sur fond brique. BE, rousseurs.

70

443, Jules VERNE : Le village aérien & Les histoires de Cabidoulin. Hetzel. Plat au globe doré, 
instruments scientifiques sur fond bleu.Dos au phare. BE.

195

444, Jules VERNE : Autour de la lune. Hetzel, Librairie d'Education et de récréation, J Hetzel et Cie . 
Cartonnage au décor de paquebot. BE.

120

445, Jules VERNE : L'étoile du sud & Archipel en feu. Illustrations de L. Benett et deux cartes. Hetzel. 
Cartonnage aux deux éléphants. BE.

380

446, Jules VERNE: Cinq semaines en ballon et voyage au centre de la terre. Hetzel. Cartonnage au ballon 
et bannière bleue. BE.

75

447, Jules VERNE : Aventures du capitaine Hatteras au pole nord. Hetzel. Illustrations de Riou. 
Cartonnage au ballon et bannière bleue. BE

75

448, Perfumeries suitable for west coast of africa (price list of). Intéressant catalogue de parfums 
abondamment illustré.

449, André MALRAUX Oeuvres romanesques. L'Espoir. La Voie royale. La condition humaine. Le temps 
du mépris. La tentation de l'occident. Les noyers de l'Altenburg. Les conquérants. Suites. 
Lithographies originales de Walter Spitzer. Avec 1 aquarelle originale de Watler Spitzer, suite sur 
Japon nacré, suite des états de deux lithographies de Walter Spitzer, suite de vélin pur chiffon 
d'Arches, suite sur Madagascar. Imprimerie Nationale. Editions Lidis. 1961. Exemplaire n°33. En 
feuille sous emboitage.

130

450, J.H. FABREE : 5 volumes,éditions Delagrave Paris:
"La vie des insectes" 1948
"Les merveilles de l'instinct chez les insectes"  1951
"La vie des guepes"   1950
"La vie des araignées"  1949
"Moeurs des insectes"  1950

451, Jérome DOUVET : chaussures d'antan. Paris chez Devambez 1913. (usures).
452, La Tunisie : sites et monuments. Cachet du Touring club de France . 1902. (accidenté). 

On y joint La Tunisie 1945, Reconstruir/batir la Tunisie, sous le Général de Gaulle et Sidi Lamine 
Pacha Bey de Tunis

20

455, PARIS as it is. An illustrated souvenir of the french metropolis. Paris, Brentanos, 1892. Format à 
l'italienne. Petites taches.

20

456, Gaston TISSANDIER: les martyrs de la science. Illustrations de Camille Gilbert. Paris, Maurice 
Dreyfous éditeur, 1 vol.demi reliure cuir. (taches)

457, MAYNE REID: Aventures de terre et de mer/ Illustrations par Riou, Ferat, Benett, Davis. J Hetzel 
Paris. 1 vol.

20

458, Jules VERNE: Robur le conquérant, un billet de loterie. J. Hetzel,  Paris, 1886 20
459, H. CHAUCHARD & A. MUNTZ: Géographie illustrée. 22 cartes gravées sur acier et 300 gravures sur 

bois. Partis, Garnier freres,  1847 (taches, usures)
70
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460, Paul PERRET: l'Adour, la Garonne et le Pays de Foix. Illustration de Sadoux. Paris, Lecen, Oudin 
éditeurs. 1 vol. in-4 en demi reliure. Taches

461, Louis FIGUIER: les merveilles de la science ou description populaire des inventions modernes. Paris, 
Furne, Jouvet et éditeurs. 2 vol in-4 (n°2 supplément et n°3). Usures.

462, Invitation pour une messe à l'occasion du centenaire de l'évasion de Louis XVII de la prison du 
Temple, le 12 Juin 1795.

45

463, 2 volumes : 
Robert Williams. The geometrical foundation of naturel structure. A source of Book of Design Dovers 
publication Inc, N-Y
Catalogue d'exposition César, galerie Nationale du Jeu de Paume. Gallimard.RMN

10

464, CARTON d'environ 950 CPA dont France regionalisme et divers. 90
465, CARTON d'environ 1200 CPA dont France, regionalisme, monuments et divers. 90
466, CARTON d'environ 1600 cartes et carnet de carte dont France, fantaisies et divers. 90
467, CARTON d'environ 700 CPSM et CPM France et divers. 20
468, CARTON d'environ 750 CPA France et divers. 80
469, CARTON d'environ 1200 CPSM et CPM France et divers. 45
470, CARTON d'environ 800 CPSM et CPM dont France et divers. 20
471, CARTON d'environ 700 CPSM et CPM France et divers. 20
472, CARTON d'environ 900 CPSM et CPM France, regionalisme villes et divers. 40
473, CARTON d'environ 1000 CPSM et CPM France, fantaisies et divers. 40
474, CARTON d'environ 800 CPSM et CPM France et divers. 30
475, CARTON d'environ 750 CPSM et CPM dont France et divers. 30
476, CARTON d'environ 700 CPSM et CPM France, ville et divers. 20
477, ONCLE HANSI: Mon village. Paris, Floury. (petites déchirures). 30
478, JORDIC : Les petits Brazides à Paris. Paris, Garnier. In 4. Cartonnage.  5
479, TROIS REVUES :  nu esthétique, Oradours, Le petit echo de la mode.. 10
480, La croisière du soleil 1969 - Paquebot France : menus et divers documentations. 20
481, George Sand. Ensemble de cartes postales, cartes photos
482, Guy de Maupassant. Carte postale vers 1900 20
483, Stéphane Mallarmé. Carte postale vers 1900. 20
484, Paul Verlaine. Carte postale vers 1900.
485, Important lot d'ACTION DE CENT FRANCS AU PORTEUR dont Manchons "HELLA", Société 

Générale de Travaux Publics et Compagnie Française de Constructions Industrielles. daté 1907, 
1918, 1920

60

486, EMPRUNTS RUSSES: Lot de 12 titres : emprunts russes 4 % or , cinquième émission, 1893 et 
emprunts russes 4% des chemins fer, 1er série et 2ème série. 
on joint deux Naamlooze Vennotschap.

30

Nombre de lots : 486


